数学参考答案
一、选择题
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	C
	C
	C
	B
	D
	D
	C
	C
	C
	B


二、填空题





11、     12、或或     13、

14、③④       15(1345，5，)
三、解答题

16、(1)             ……………………………………………………(4分)


(2)或    ………………………………………………………(8分)
17、由∠ABD+∠ACD=180°得
      ∠ACD+∠DCE=180°
∴A、C、E三点共线   …………………………………………………(3分)
可得△ADE是等边三角形  ……………………………………………(4分)
故AD=AE=2+3=5  ………………………………………………………(8分)
18、(1)略(2分)      (2)(2，0) ………………………………………………(4分)

(3)图略(6分)   (8分)


19、(1)开口向下，顶点为(4，)，对称轴：直线……………………(3分)
(2)8m   …………………………………………………………………  (5分)

(3)  …………………………………………………(8分)

20、(1)  …………………………………………………………(3分)

(2) ………………………………………… (6分)


∴当时，

∴C点位置为(4，4)，…………………………………………(8分)

21、(1)①

      ②

      ③


        ∴当时，

(2)当时，苗圃园的长、宽都为10m或长为20m，宽为5m

当时，苗圃园的长和宽都为10m，

(当时，无可行方案)………………………………………..(10分)
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